



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

诊察室

“让顾客享受家门口的服务”，一直是植得种植牙中心秉承的理念。然而，一位美籍华人居然不远万里来到植得种牙，却是谁也没有想到的事情。 记者 董亚飞 蒋晓蕾

跨越太平洋 美籍华人种牙选植得

先进设备加合理方案让她选植得

40多岁的汪女士移居美国多年，日前，汪女士回国要在郑州逗留一个月，除探亲之外，另一个非常重要的目的就是希望在郑州进行牙种植。因为她曾听朋友介绍说，植得种植牙中心是省内唯一的专业种植牙机构，还经常有韩国专家前来参观、坐诊。

当汪女士踏进植得种植牙中心，很快就决定在这里做种植，原因是看到这里的种植机与植体，与她在美国牙医那里看到的是同一品牌，而且医生对其缺牙状况的诊断，以及设计的种植方案与美国牙医十分接近。但由于自己尚未达到购买美国医疗保险的标准，所以在美国种牙会给她带来一笔不菲的负担。

种植牙的尖端技术之“即时负重”

刘明舟院长了解到汪女士在国内逗留时间短暂，常规的种牙技术已经无法满足其要求时，设计了用种植技术中另一项尖端技

术——“即时负重”来解决。和“即刻种植”的当时拔牙当时种植相比，即时负重技术难度更高，要求种牙之后，较短时间安装基台与牙冠。这项技术是刘明舟院长去年在香港参加亚太种植牙学术会时引进的，属当今种植牙领域最尖端的技术。

然而“即时负重”对种牙者的牙槽骨要求比较高，在对汪女士进行了一系列检查，确认其符合“即时负重”的标准后，刘明舟亲自为其实施了种植。“即时负重”技术不仅微创、无需缝合，更重要的是能够当时带牙冠，不误回美国。

汪女士也成了刘院长的“即时负重”案例第17例，不过作为横跨太平洋前来植牙的美籍华人，却是“植得第一人”。

种植牙的尖端技术之“即刻种植”

刘明舟在接受记者采访时说，种植技术中除了尖端技术“即时负重”外，还有另一



植得口腔医务人员为患者检查

种——“即刻种植”。这种技术是目前国际先进的缺牙修复方法，已为许多患者快速解决了缺牙烦恼。

“因意外造成的牙齿缺失、缺损，除了给生活造成不便，还会严重影响美观，采用传统的活动假牙、烤瓷牙或者普通种植牙技术，在拔牙后要等1~3个月的愈合等待期，而即刻种植牙技术，可以在拔牙后，迅速植入人工牙根，即拔即种。”刘明舟说，即刻种植可即刻有效防止牙槽骨吸收、萎缩、病变，即刻修复过渡义齿，即刻恢复面相美观和口腔健康，不会影响患者的日常生活。

郑州植得口腔·种植牙中心

电话:0371-88882777

网址:www.zdzy.com

QQ:1508484668

地址:郑州市金水路与健康路交叉口西50米路北(河南宾馆东侧)

大众健康

自带午饭易吃出肠炎 医生提醒需防变质

“很多人以为隔夜菜才容易变质，早上炒菜带到办公室中午吃，应该没问题。事实上，食物在常温下超过4个小时，变质的可能性就非常大。”专家说，不少人认为，单位有空调，温度基本在20多摄氏度，自带盒饭应该不会变质。“实际上，有些病菌在20多摄氏度的气温下就能快速繁殖。”

“即使单位里有冰箱，但食物从家里冰箱取出，经过上班的路途再放进冰箱，也有变质的可能，特别是在夏季炎热的时候。虽然微波炉能杀死大部分细菌，但变质的蔬菜无法改变，胃肠不好的人，吃下去很容易得急性肠炎。”专家建议，炎热高温时中午尽量不要带饭。“如果一定要带饭，可以选择瓜果类等不易变质的食物。” 晓蕾



健康导医台

健康热线 87503333

胃病不能坐等光靠养 时刻警惕 谨防癌变

你是否这样对待与你朝夕相处的胃：清晨起床，匆匆灌杯凉开水或咖啡，然后空腹挤车上班；中午工作繁忙忘记吃饭；夜里，常用饼干或是方便面打发自己，还要抓紧时间开夜车……长此以往，总有一天你的胃会对你提出强烈的抗议。

胃肠疾病对人类的威胁是触目惊心的，据世界卫生组织(WHO)统计，全球每年死于胃肠道疾病的人数在6000万以上，中国胃癌死亡率居世界前列。据统计，如今河南的胃病发病人数较6年前足足翻了两番。有些人得了胃病，认为胃病就是“三分治七分养”，不需要就医，只要注意饮食就行了。事实并非如此，如果是已经认为得了胃病的患者，必须通过医生的正规治疗，否则胃病很难自愈。如果胃肠疾病长期得不到治疗，则会导致身体功能严重失衡甚至引发癌变。胃肠科专家指出：如果出现胃肠疾病的症状，应尽早到医院检查治疗，防止胃病发展成胃癌。

“为爱·爱胃”惠民行动 中西合璧 一步到“胃”

郑州丰益胃肠科专家将根据患者的实际情况，为其制订全新的“个性化系列治疗方案”，以独创的体外“药离子透析技术”，配合最新大型“脉冲光能导融治疗系统”，速效修复患者胃肠道黏膜损伤，加快促进组织的活化与再生，强力杀灭清除幽门螺杆菌，轻松解除各种顽固性胃炎、糜烂性胃炎、胃溃疡、慢性萎缩性胃炎、结肠炎等胃肠道疾病；充分达到治、养结合等多重效果。有效弥补以往单一用药治疗的各种弊端，并全面解决以往治疗胃病疗效不佳等多项医学难题。为长期饱受胃肠疾病困扰和久治不愈的患者带来无限的希望。

据悉，现在拨打咨询热线0371-87503333的胃肠患者到丰益肛肠医院做胃肠声像检查只需40元(来诊请空腹，4小时内不能进食、饮水)，同时还提供免费为您检查肝、胆、脾、双肾、膀胱、子宫、前列腺等10个重要脏器，可一次性节省近千元的高额检查费用。院方特别强调，由于检查名额有限，医院只能按照顺序，优先将名额提供给较早打进报名热线的患者。

寻 200 名“腰椎病人”免费治疗

免费治疗 10 天、免费领取护腰，救助电话：0371-53789885

首届“告别腰突万人行”公益活动，由上海国家生理研究所、河南腰突康复站联合举办。即日起，向郑州市征集200名腰椎病患者进行免费治疗和腰突检测，仅检测和诊疗费用即可为患者省去600余元。同时，还向参与治疗的患者特批免费发放价值216元的曲度护腰。

“腰椎病是慢性病，潜伏周期长，引发的后果严重，吃药、打针、做手术、贴膏药、推拿

按摩……方法用遍了，弯路走了不少，钱也花了无数，这回有了免费治疗，再也不用担心上当受骗。”

中国著名骨病专家、解放军第四军医大学陈至善教授指出：此次救助活动，采用的是目前国际最先进的“恢复腰椎生理曲度”、“修复破裂纤维环和受损组织”的高科技产品——曲度腰枕治疗仪。肌肉劳损、椎间盘膨出的患者，三个阶段就能康复；腰椎间盘突出、脱出、

椎管狭窄、骨质增生、坐骨神经痛患者，六个阶段之内都能痊愈，弯腰、走路、坐站轻便。不打针、不吃药，帮助病人跨越治病难的门槛。

此活动只针对50岁以上的腰椎病人，不收取任何费用，为限制不正当行为，受助者需携带本人病历和有效证件参与。 记者 蒋晓蕾
报名地址：嵩山路与友爱路交叉口向西200米路北长城花园16楼1606室(碧沙岗下车)
救助电话：0371-53789885、53776995

药比三家 不吃亏

如何花最少的钱买到最好的药。晚报《第一健康》“药比三家”栏目，帮您打探最关心的药、最实惠的药价。另外如果您在就医或者购药过程中权益受到侵害，也可第一时间联系我们，让记者帮您维权。
电话：0371-67655036 或新浪微博@周华发现

药品(价格)	药店	仝禧堂大药房 (煤仓北街店)	张仲景大药房 (文化宫路店)	宝芝堂大药房 (文化宫路店)
999感冒灵		10	10	10.9
太极急支糖浆		7.5	13.8	12

信息采集时间8月7日10点50分~11点30分 整理:周华

少花钱 买好药

全国领先中原首家男士整形美容中心正式成立

别“开”生面 时来“运”转

——俊颜之基“三庭五眼” 开运之基“面十二宫”——

- 看富在鼻**
鼻子高耸 官运亨通
鼻尖成形
鼻翼鼻头缩小
3D数字仿生隆鼻
- 看名在眉**
眉弓一改 名望即升
纹眉切眉
眉毛移植
眉弓成形术
- 看慧在额**
天庭饱满 官富齐天
注射填充
抗衰老除皱
激光除皱
- 看贵在眼**
点睛之笔 北斗至尊
去鱼尾纹
激光去眼袋
张氏综合眼整形
- 看福在耳**
丰润耳垂 招财聚宝
耳垂整形
招风耳矫正
小耳症整形
- 看禄在嘴**
唇丰嘴大 鸿运开来
丰唇术
厚唇改薄
唇裂整形
- 看寿在颌**
地阔方圆 康寿福乐
颌面整形
精细改脸型
面部轮廓整形